

三大车系周六等你团购

上周由于天气原因而延误的团购活动本周六继续进行,由读者报名组成的清凉购车团将前往一汽大众、东风标致、进口马自达3的汽车专卖店,享受经销商的优惠。

一汽大众全系包括速腾、迈腾、宝来、捷达、高尔夫等广受大众喜爱和好评的系列车型。206则是标致公司的核心产品之一,是最受欧洲年轻人欢迎的时尚车型之一,307配置丰富、个性十足、适合家庭使用。进口马自达3五门掀背车型突出跑的特点,操控系统简单明了、内饰风格简约干练,款款都是精选。

本周六中午12点半,参加团购的读者在延龄巷的影视百花园门口集合,12点40分准时发车。我们将一起前往万帮外汽东风标致专营店、协



众一汽大众专营店、聚诚马自达经销店,经销商们均给读者准备了买车送大礼的特别惊喜。



喜。针对每期报名的读者我们将进行现场抽奖,每位都将得到价值100元的苏果购物券

一张,每期产生十位幸运读者。对于现场购车的读者,每期也会以抽奖的形式抽出两名现场定车的读者,将会得到价值400元的精美礼品一份!

参加此次活动的读者一律可享受新车保险最低7折,获取中广汽车俱乐部全年管家式的免费服务(各项免费提醒、拖车、救困、各项代缴、违章曝光处理、年检、定损理赔一条龙服务、汽车人文化活动)、200元油票、200元自驾游抵用券、中国移动全年交通秘书信息服务一份(以上政策须同意办理指定保险公司保险业务)。天风汉韵的汽车模特也将一如既往到现场助阵。

凡有购车意向、想试乘试驾的读者均可以报名参加,无需任何费用,报名电话96060。汪洪新

豪华标准 亲民政策 国产奔驰C200K标准型重磅出击

9月1日,北京奔驰-戴克正式宣布:C级轿车国产化第三阶段的重磅产品C200K标准型轿车正式上市。相比于半年前北京奔驰-戴克推出的三款C级轿车和两个半月之前上市的C230来说,售价只有348万元的C200K标准型依靠更加亲民的价格、一流的品质和完备的配置不仅成为中级豪华车市场的重磅炸弹,而且也标志着中国市场豪华车消费进一步走向成熟。

C200K标准型轿车所搭载的1.8升四缸机械增压引擎可以带来135千瓦的功率输出和250牛米的扭矩,而百公里综合油耗只有8.2升,这些数据表明了梅赛德斯-奔驰尖端技术的应用在带来无与伦比的强劲动力的同时也保证了燃油消耗的极高效率。C200K标准型还装备了代表梅赛德斯-奔驰

独特并领先科技的敏捷控制系统(Agility Control),此系统可以在车辆不同的行驶状态下自动调整悬挂的阻尼,比如在颠簸路段,阻尼降低,悬挂变软,以提高舒适性,而在高速行驶时,阻尼力设置为最大值,悬挂变硬,从而有效保持车辆操控稳定性。

在C200K标准型上市的同时,北京奔驰-戴克还与深圳发展银行合作推出了针对C级轿车的“低息低首付”全新购车金融个贷方案。依据此方案,消费者只需支付最低为25%的首付金额,就可提前将心仪的C级轿车开回家,并且享受目前豪华车市场个贷方案中最低利率的优惠贷款条件。不仅如此,客户只需在奔驰经销商展厅就可直接办理相关手续,15分钟轻松搞定预审程序。

嘉誉最高优惠3万 长城打响MPV降价第一枪

长城嘉誉Cross-MPV全系车型调整价格和配置,促销日期截止到11月30日。其中,最低标准型价格8.28万元起。按可比价格计算,最高优惠幅度达到3万元。

调整后,嘉誉精英型12.68万,豪华型10.28万,舒适型9.48万,增加了定价为8.9万元的实用型和定价为8.28万元的标准型。配置调整的目的是为了使产品更符合用户的需求实际,最根本的还是通过富有震撼力的价格优势,在中低端MPV市场确立绝对的霸主地位。

限时优惠刚实行没几天,长城汽车的专卖店聚集了大量消

费者。这些用户原本打算购买同档次的其他品牌MPV,闻讯之后专程赶来,他们表示:和其他牌子比了半天,怎么都比非常划算,在这个价位上买到新型的MPV,以前想都不敢想,这次就不再犹豫了。显然,长城嘉誉此次限时优惠已经达到了效果。

此次限时优惠的同时,长城汽车专门针对嘉誉用户开通了“快速服务通道”、“首问负责制”、“专人贵宾式服务”、“三阶主动呵护”“朝六晚八预约接车”“个性化提醒”“车友俱乐部”等特色服务内容,更加符合MPV用户群体繁忙的商务行为特性。

惊天逆转 超强动力

奔腾加钱才能买得到

据了解,一汽轿车为了感谢更多客户的关注,9月在南京地区首推“奔腾好车加价卖”的促销活动,限量50台的特殊优惠。

套餐内容包括:加1元,可获赠炫酷外形、时尚潮流的专用运动版装饰套件;加1元,可获赠首年全车保险(8个险种)的双倍安全保障;加1元,可获赠无匙进入系统、车

载便携式GPS导航仪的品质升级套餐;加1元,可获赠含2年4万公里保养的品质保鲜套餐。套餐价值从6000元-10000元不等,值得一提的是,奔腾AT车型在此基础上另有12800元的让利幅度。如果您觉得这些套餐都不适合您,也可以要求将这些套餐按价值折合成现金优惠。

奔腾特别匹配的新一代高科技、高性能的MZR发动机,堪称国内同级车中科技含量最高的发动机,动力、油耗表现最好,创下同级车三大纪录:0-100km/h加速时间为9.9秒;最高时速为200km/h;同级车中最短制动距离:100km/h制动距离为37米。

短短几天里,南京两家奔腾4S店订单已近20台。据一

汽奔腾南京国通4S店介绍,为了答谢广大客户对奔腾品牌的厚爱,南京国通将在本月开展皖南自驾游活动,邀新老客户共赏皖南初秋美景。此外,本月南京国通还会举行一次新老客户的联谊活动,详情敬请致电南京国通4S店。南京朗驰店也有丰富多彩的店头促销活动,敬请到店垂询。

奔腾 | BESTURN

放心 奔腾



好车加价卖

升级套餐 1元任选





一汽奔腾,以欧系安全理念、日系造车技术、国车价值标准,打造国内首款自主品牌中高级轿车!

创新科技、品质出众,在12-16万区间车市无出其右,堪称中高级轿车性价比之王!

- 国际领先的CD3平台技术底盘系统
- S-VT全铝合金发动机
- ABS\EBD\EBAM\TCS\DSC五位一体电控系统
- 加强型3H安全车身设计
- 前双横臂与后C型多连杆悬挂系统



南京国通汽车销售服务有限公司

4S店地址:南京市大明路17号(乘27、84、118、南金线至马家圩站下)

销售热线:025-52633991 52633666

24小时咨询热线:13382032865

南京朗驰集团一汽汽车专营有限公司

4S店地址:南京市栖霞大道2号(乘8、30、54路至晓庄站下)

销售热线:025-85333000 85391616

24小时服务热线:025-85391600

